

Apple Watch昨日发布,网友笑侃一块“电子表”价值一辆车 预测苹果手表销量? 瑞城商家不看好

■记者 缪星象

北京时间昨日凌晨1点,苹果公司发布最新的可穿戴设备——智能手表Apple Watch。发布会上,Apple Watch的多项功能一一揭晓,其中支持微信这一点尤其令人关注。不过,苹果公司公布的价格也令人咋舌——Apple Watch分3个系列,其中最低的是铝合金外壳智能手表,2588元起;最贵的是黄金外壳,高达126800元,几乎是一辆中低档轿车的价格。4月10日起苹果智能手表接受预定,4月24日上市,我国也在首批发行范围之内。

向来对苹果产品钟爱的瑞安消费者,其市场反应如何?

多数商家观望

昨日,记者走访我市多家苹果产品销售店,发现目前我市多个商家对苹果智能手表的销售不太看好,他们表示,上门咨询和预订的顾客寥寥无几。

瑞安数码广场“手机集中营”店老板庄先生表示,苹果智能手表在发布前好几个月相关信息已经满天飞了,这次发布会只是公布了一些细节,没有引起瑞安消费者的太大好奇。

不太看好的更大原因来自产品本身。“佰客数码”店的老板潘晓峰表示,手机是必需品,即使价格贵一些,只要功能确实好,买的人还是很多的。但手表的装饰意义更大一些,当前,智能穿戴产品很多公司都在做,三星、索尼都推出了相对不错的产品,但目前来看还没有一款火爆起来。

业内人士表示,从以往苹果

手机的销量看,购买苹果手机的人,其实并不一定是看中它的功能,而是跟风从众,另外也有面子上的需要。“发布会上公布出来的苹果智能手表主打功能中,重点功能有心率计等健身辅助应用,这在追求较高生活质量的大城市高级白领可能比较认可,但对于二三线城市主要消费群体,恐怕没有太大吸引力。”一位店主说。

果粉热情不可小觑

采访中,多位商家表示,苹果作为手机业内龙头老大,品牌忠诚度很高,下个月上市后是否会火爆起来还很难说。万松路一家苹果专卖店的老板“奔奔”



多家苹果销售店未宣传苹果手机

告诉记者,从去年年底以来,他身边不少朋友都向他询问手表上市一事,大家关注的当然是功能和价格。目前来看,苹果智能手表支持微信这一功能还是很受欢迎的,价格方面既有十几万元也有两千多元,给消费者的选择余地也比较大。多位商家表示,手表正式上市的那天肯定要进货,但进货量需谨慎,两千多元档的铝合金手表会备足货,而十几万元金表,会进一两块,“毕竟瑞安‘果粉’的热情不可小

觑”。另据了解,目前我市苹果产品销售店中,iPhone6和iPhone6 Plus还是主力,万松西路一家商店员工表示,现在周末一天平均可以卖出10来部iPhone6,平时一天卖四五台也很正常,何况最热的年前销售旺季已经过去。和上市之初的加价销售相比,如今价格已经和官网非常接近,一部16G版的iPhone6售价5188元,比官网还便宜100元。

马屿数千亩番茄遭重创

阴雨天气导致番茄得病 亩损失至少20%以上



梅屿大棚番茄坏死 方孔德/图

本报讯(记者 陈希林 特约记者 方孔德)开春以来,多日的阴雨天气重创我市农业生产,在马屿、陶山等地,数千亩番茄腐烂,农户损失不小。

马屿镇梅屿社区是我市番茄的主产地,昨日,在当地田头,不少农民边叹气边采摘番茄。记者发现,农户们摘下来的不少是烂果。

“这几天,番茄接二连三开始腐烂,有不少带黑点,番茄腐烂不是烂一个两个,而是一串一串地烂。”大户洪作华今年种了14亩番茄,开春以来,他种的番茄就出现大面积腐烂,每天需摘掉上百公斤的烂果,这令他十分心痛。

据悉,在梅屿社区,大约有6000亩大棚番茄或多或少出现类似腐烂的情况。

洪作华说,造成今年番

茄出现大量烂果,与天气有关,今年开春雨水多,大棚里湿度较大,导致番茄得了灰霉病。

“以前亩产可达7500公斤,现在不足4000公斤。农民损失严重,多则达50%,少则损失20%至30%。”洪作华说,他种的14亩番茄预计只能卖5万多元,比去年减少一半。

据了解,番茄得了灰霉病如果没及时清理,一整串乃至一整株番茄都会被传染,最后全部腐烂,因此防治番茄灰霉病是当务之急。

当地农户表示,眼下这一茬番茄已经无法用农药防治了,只能人工清除,尽量减少损失。现在,农户们盼着天气能持续晴好,等到第二批番茄上市的时候,不再受病害困扰,卖个好价钱。

瑞安日报大楼部分办公用房出租

瑞安日报大楼坐落安阳新区安福路30号,市政府大院东侧,出租办公用房位于大楼第2楼层南侧,总面积500平方米左右,精装修,适合行政、企事业单位办公。具体事宜面谈。

联系电话:0577-65833066 胡老师

申银万国证券
SHENYINWANGUO SECURITIES

手机开户 足不出户 方便快捷

安阳安盛路196号侨联大厦一楼(大润发后)

邮箱: 29780527@qq.com 客户热线: 66882000
网址: http://www.sywg.com

瑞安日报体育特训班助力中考考生 开展中考体育项目特训,为莘莘学子加油

2014年,浙江省温州体育中考总分已提高到40分,且在中考总分中的占比也有提高。据悉,2015年,体育考试项目还将结合学生体质健康测试和平时体育成绩,并进一步提高体育成绩在学业考试成绩中的占比。面对来势汹汹的中考体育改革,你是否还在苦恼找不到一个系统的训练方法?你是否还在担心由于体育分值差距而被重点高中拒之门外?瑞安日报为了帮助全市体育中考考生取得佳绩,携手悦野运动拓展有限公司,集结了本地优秀退伍军人和体育教师,为中考考生们量身打造“2015中考体育特训班”!

师资力量:

杨超尘:武警北京总队退役武警,带过五年学校军训,擅长长跑、短跑等项目训练。

陈豪:武警成都支队退役武警,带过五年学校军训,擅长篮球、引体向上等项目训练。

林杰威:退伍军人,带过五年学校军训,擅长长跑、跳远等项目训练。

曾东东:退伍军人,带过五年学校军训,擅长掷实心球、仰卧起坐等项目训练。

资深体育老师两位:擅长长跑、篮球、跳远、排球、游泳等项目训练;擅长仰卧起坐、短跑、跳绳、踢毽子等项目训练。

训练以技术指导结合身体素质练习,通过对学员进行系统、科学、有针对性的体育训练,保证分数,提高身体素质,劳逸结合,增强自信,使学员在中考体育测试中取得满意成绩,帮助学员在短期内提高中考体测分数,冲击满分!我们坚信:“一分耕耘,一分收获!”还等什么,赶紧来报名吧!

训练时间:

(1)星期一、星期三、星期五或星期二、星期四、星期六(任选一班)

(2)2015年3月14日开始训练

(3)课时20节

训练地点:

(1)瑞安市体育馆
(2)若有8人以上(含8人)学生组团的,可以自选场地,教练员上门指导。

初中生中考体育训练方案

日期	时间	内容	备注
星期一	16:30-18:00	长跑(男生1000,女生800)、篮球、垫排球、掷实心球、立定跳远、跳绳、引体向上(男)、仰卧起坐(女)、踢毽子、50米冲刺、游泳	一个教官带八个学生,训练方式以部队和地方体育老师结合,根据学生个人情况进行定制。 平时训练以考试项目为主,由于2015年中考体育考试具体项目于2015年3月左右正式出台,所以所有学生均要训练所有考试项目和基础训练项目。
星期二	16:30-18:00		
星期三	16:30-18:00		
星期四	16:30-18:00		
星期五	16:30-18:00		
星期六	15:00-16:30		

学费:

(1)2200元/人
(2)2人以上团报价2100元/人;2月底前报名每人优惠100元(两个优惠可以同时使用)

报名地点:瑞安日报大楼一楼市民服务

中心(安阳新区安福路30号)

瑞安市云海花园一期2幢101室(原1A室)

联系方式: 0577-66883918
13706688086 13106120999

报名时间:即日起